

丹灶首届村居男子足球锦标赛开波,15支队伍将带来38场足球盛宴

场上以球会友 场下携手共进

珠江时报讯(记者/吴泳 通讯员/李伟文 摄影报道)10月11日晚,2021年丹灶镇村居男子足球锦标赛在荷村社区杨家足球场拉开序幕,荷村社区等6支队伍分别取得小组赛首轮“开门红”。接下来,丹灶镇14个村居派出的15支队伍,将带来38场巅峰对决。

据介绍,本届赛事分为小组循环赛和单场淘汰赛,当晚3个小组分别进行首轮2场比赛。

“加油,耐心点!”当晚的首场比赛,在A组的荷村社区队和东联社区队的对决中拉开序幕。随着裁判员一声哨响,球员们激烈拼抢,头球、抢断、过人、射门等精彩场面轮番上演。比赛开场3分钟,荷村社区队69号球员徐锡丰接到队友妙传后,带球连续突破,在禁区内造成对方球员犯规,随后射进任意球,为球队率先“破冰”。

赛场上,荷村社区队始终把握着较高的控球率,坚持防守反击,一旦获得反攻机会就迅速猛扑。上半场第7分钟,荷村社区队再次组织进攻,3名前锋迅速跑位,其中36号球员杨元尊接到队友长传后,直接抽射得分,将分差继续扩大。经过70分钟的酣战,最终,荷村社区队以8:0的大



■上安社区队队员凌空抽射射门。

比分力压东联社区队,取得小组赛首轮开门红。

当晚的其他赛事中,上安社区队、联沙社区队、新农社区一队、西联社区队、石联社区队凭借出色发挥,分别取得首场胜利。为踢好本届比赛,各球员们没少下功夫。“参赛前我们已经组织开展了三场友谊赛,只为在比赛中能发挥出良好竞技状态。”中安村队

员林醒锋表示,希望赛事能连年举办下去,为全镇广大足球爱好者提供交流学习的平台,更好宣传“健康生活,健康人生”的理念。

“希望全体参赛运动员积极发挥‘更高、更快、更强’和‘团结、友谊、进步’的体育精神,在绿茵场上奔跑,奋勇拼搏,赛出水平、赛出风采、赛出团结。”丹灶镇党委委员钟凤飞表示,希望通过赛

事“以球会友”,加强各村居间的交流互动,搭建挥洒青春激情的平台,推动全镇群众性体育活动与全民健身事业发展。

据悉,本次丹灶镇村居男子足球锦标赛为首届赛事,得到全镇各村居支持,营造了浓厚的足球文化氛围,提升各村居的凝聚力和集体荣誉感,展现村居间你追我赶的良好风貌。

丹灶深入餐饮食肆开展“环保油”专项整治

@餐饮食肆老板 “环保油”易燃易爆 勿用

珠江时报讯(记者/吴玮琛 通讯员/冼永燃 摄影报道)10月12日,丹灶镇应急管理办公室联合相关部门组成检查组,对联沙片区的餐饮食肆开展“环保油”专项整治,经查暂未发现违规使用“环保油”行为。

“环保油”是以醇类(目前南海区查获的环保油主要成分均为甲醇)为主要成分混配的新型燃料,属于危险化学品、危险货物、甲类火灾危险物品。甲醇属于2类易燃液体,蒸气与空气能形成爆炸性混合物,闪点低,挥发腐蚀性高;有毒,吸入一定量的蒸气就会出现视力模糊、头痛胸闷症状,对人体健康有害。

自8月起,丹灶镇安全生产委员会办公室成立“环保油”专项整治行动小组,镇应急办、镇经济发展办等相关部门为成员单位,开展为期2个月的涉“环保油”专项整治行动,全方位排查整治餐饮场所。

联沙社区与相关部门、单位采取联合执法检查、监督检查等方式,一旦发现违规商家,责令其限期整改并签订《“环保油”整治告知书》,向商家强调使用“环保油”存在的安全隐患,务必要落实经营者主体责任,提高安全生产意识,确保安全生产无事故。

当天,检查小组深入检查了餐饮店的后厨,要求商家出示相关文件。经查,11家餐饮店均无存在违规使用“环保油”行为。检查小组还对商家进行宣传教育,告知“环保油”属于危险化学品,遇热源和明火易燃烧和爆炸,告诫其今后也不可使用醇基类“环保油”。

某湘菜馆老板田某表示,经过工作人员宣传教育得知“环保油”的危害,所以选择使用植物油燃料,避免安全隐患的同时也减低了使用成本。

检查过程中,镇消防办发现部分餐饮店存在消防设备不齐全、包厢内无烟感器、灭火器过期等情况,要求商家限期完成整改工作。届时,镇消防办将进行“回头看”,确保消防安全问题整改到位。

丹灶镇应急管理办公室副主任沈景辉表示,将联合镇经济发展办、镇市场监督管理所、镇消防办等相关部门分批次对全镇餐饮食肆深入排查,坚决防止各类违规储存使用醇基类“环保油”的经营行为,对检查中发现不符合规范储存和使用的“环保油”现象,应急部门将根据《危险化学品安全管理条例》第80条相关规定,对商家处于5万元以上10万元以下的罚款。

不整改还抢建 部门强力拆除

珠江时报讯(记者/杨世聪 通讯员/陈建芳)控违再发力,拆违不手软。10月12日,狮山镇综合行政执法办公室罗村中队(下称“罗村综合执法中队”)联同罗村派出所、交警、消防、供水、供电、工程队等部门单位,对狮山镇某超高违建基地开展分部拆除行动,共拆除底板5层。

罗村综合执法中队前期已对该处违法建筑进行详细调查,并到规划部门核实情况。经核实,该违法建筑无正式审批手续,属于违法建筑。罗村综合执法中队工作人

员联系到当事人,并于7月29日依法送达《责令停止建设通知书》等相关文书,7月30日对该违建实施停水停电。

后与当事人多次沟通,要求其实施自拆,但巡查期间发现其仍有施工痕迹。8月25日,罗村综合执法中队组织人员对该违建进行分部拆除,期间继续安排巡查。不料在国庆假期,当事人顶风抢建。

罗村综合执法中队查治分队队长余健豪表示,该当事人擅自在其楼顶增高搭建,其行为违

反了《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国土地管理法》,依据以上法律相关规定,罗村综合执法中队于10月12日对该违建再次实施分部拆除,确保做到违建治理取证合法、程序规范、不留瑕疵。

当日上午9时,工作人员在拆违现场拉起了警戒线,疏散周边群众,避免出现人员聚集;同时供水供电部门实施停水停电。随着阵阵强力敲击砖墙的声音,拆除工作稳步进行。现场,工作人员分为三组,一组人员对该宅基

地的墙体进行拆除;二组人员利用电焊切割建筑钢结构;三组人员使用多台风炮机对该宅基地超高层部分的楼面进行拆除。3个小时后,工作人员顺利将该违法建筑5层底板全部拆除,并于六层及五层拉起警戒线,取证留底。

罗村综合执法中队副中队长何伯佳表示,下一步,将继续加大巡查力度,加大对违建行为的处罚和打击力度,做到发现一起、拆除一起,震慑一片,在狮山罗村形成“不敢违、不能违、不想违”的良好氛围。



■工作人员详细检查餐饮店后厨,抽检环保油并鉴别其成分。

初心不退 再谱新篇

广发佛山分行开展33周年系列庆祝活动

为庆祝广发银行成立33周年,进一步贯彻落实总行突出零售转型战略,广发银行佛山分行于9月组织开展了系列庆祝活动,在庆祝广发银行33周年的同时,进一步优化了银行客户服务,丰富了客户的权益及体验。

龙舟文化,初心不退

9月25日,广发银行佛山分行开展“龙舟文化,初心不退”主题

活动,邀请50名准私人银行客户走进佛山“中国龙舟协会会员单位”里水纳德利龙舟文化乐园,参与龙舟竞逐,感受中国传统文化,探索佛山非遗艺术文化。在摇橹划桨间,体现了该行奋勇向前的美好愿景,同时通过画龙点睛活动体现了该行对客户的衷心祝愿。

轻松舒缓,润泽心灵

9月27日,广发银行佛山分



■活动合照。

行在北滘为分行客户呈现了一场视听盛宴——“润泽心灵”减压音乐会,在宁静飘渺的动人音符中,



■活动现场。

为客户呈现了历久弥新的经典乐章,随着音符的跳跃,将每一份压力轻抚纾解、舒缓身心,让服务更

显温度与诚意。本次活动得到了该行客户的高度认可,受到社会媒体的广泛

推广

(招卓臻)

农行南海黄岐支行开展系列党日活动

中秋节、重阳节是我国的传统节日,是团圆与思念的美好时刻。为更好地开展党史学习教育与弘扬中华优秀传统文化,农行南海黄岐支行开展系列党日活动,让员工和群众在和谐的节日氛围中学习党史、感受节日温暖。

红色贴画赞党恩, 创意纽扣话团圆

一幅幅彩画串起了一声声殷切祝福,一片片纽扣展现了一颗颗爱党之心。农行南海黄岐支行



■共建慰问暖人心。

青年党员发挥想象力和创造力,画出自己心目中的五星红旗、党旗、月亮或“中国”字样,然后耐心地用胶水将五颜六色、大小不一的纽扣粘贴在底稿上。经过青年

们的努力,一幅幅栩栩如生的组扣画呈现在眼前。红艳艳的中国轮廓和党旗,五彩缤纷的“中国”字样和黄澄澄的月亮,每一幅画都表达着农行青年对祖国和党的热爱,对中秋佳节的喜悦之情。

传统佳节学党史, 忆苦思甜守初心

为让青年党员忆苦思甜,时刻铭记入党时的铮铮誓言,牢记党员干部“为人民服务”的初心,农行南海黄岐支行举办了党史故

事分享会。

青年党员踊跃参与,有的分享了长征路上的故事,描述长征途中红军战士们为了革命阔别故土、佳节思乡的感人故事;有的则分享了中秋起义的历史故事,再现了仁人志士抛头颅、洒热血,轰轰烈烈英勇起义的场景。

节日里的党史教育,在挖掘节日思想内涵的同时,也是在挖掘节日与党的历史的内在关联。青年党员从一个个感人至深、发人深省的党史故事中汲取信仰的

力量,在学思践悟中进一步坚定理想信念。

党建引领促融合, 共建慰问暖人心

为践行共建单位共建共服务的理念,农行南海黄岐支行联合共建单位岐城社区开展情暖中秋“送温暖”慰问活动,为当地乡村的贫困家庭及独居长者带去浓情慰问,聆听、关怀他们生活中的难题,并送上米、油等节日慰问品。走访慰问活动使党员志愿者和群

众之间的联系进一步密切,推进了“我为群众办实事”实践活动的开展,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

农行南海黄岐支行以新颖的形式将传统节日与党史学习教育结合在一起,加深了青年党员对我国传统节日文化内涵和党史的了解。下阶段,农行南海黄岐支行将继续推动党史学习教育走深、走实、走心,促进党史学习教育取得扎实成效。

(刘慧琪)